

Ребята!

Вы уже достаточно взрослые и конечно видите, что сейчас в СМИ и социальных сетях активно обсуждается проведение массовых акций, связанных с напряженной обстановкой в мире и в нашей стране.

Сами организаторы этих акций протеста или наоборот акций поддержки не всегда знают всю правду, даже и не пытаются разобраться в ситуации, часто вообще не посещают их, а только наблюдают со стороны, а иногда даже и из-за рубежа, подставляя при этом тех, кто решил подключиться к массовой акции.

Это действительно так! И получается, что участники данных мероприятий становятся жертвами провокации, куклами-марионетками, которые выполняют чьи-то поручения. Самое страшное даже не то, что Вами кто-то воспользуется, а то, что за подобные действия предусмотрена огромная ответственность.

Участие в массовых беспорядках, сопровождающихся насилием, наказывается лишением свободы на срок до 8 лет, а их организация – до 15 лет. В случае вовлечения в совершение незаконных действий с использованием сети Интернет законом установлено наказание до 3 лет лишения свободы.

Вы уже не дети, Вы взрослые люди, которые имеют право на свое мнение, так сохраните за собой это право и не поддавайтесь на провокации, не следуйте призывам в социальных сетях, даже если они исходят от ваших знакомых или за участие обещано привлекательное вознаграждение. Это ловушка, которой успешно пользуются мошенники.

Ситуация может измениться, а последствия поступков, совершенных под воздействием непроверенной информации, негативно скажутся на вашем будущем! Берегите свою независимость, берегите себя, своих друзей и своих близких!